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Kněžekladský  zpravodaj říjen 2023 
 

 
Vážení spoluobčané,  
po pěkném létě a velmi vydařeném babím létě v září, kdy se teploty přibližovaly těm letním, se blížíme do 
podzimních sychravých dnů. Roční období rychle letí a nám nezbude než to přijmout. Přes léto jsme na obci 
nejen odpočívali a užívali si dovolenou, ale stále jsme pracovali na probíhajících projektech. Projdeme se vše 
postupně. 
 

Jaká kulturní akce již proběhla? 
 

Hasičské odpoledne na vsi 2. 9. 2023 
Velmi pěkné odpoledne proběhlo na hřišti ve Štipoklasech hned první sobotu v září. Naši hasiči vyvezli 
hasičskou stříkačku a připravili pro děti příjemné odpoledne plné her a dobré nálady. Sešly se téměř všechny 
děti ze všech našich částí. Připraven byl pro ně skákací opičák, který se stal hned velmi vyhledávanou atrakcí. 
Proběhly ukázky rozložení hasičské techniky a hašení hořícího domu. Samozřejmě pouze vyrobeného 
z kartonu, ale děti měli možnost vlastními silami oheň uhasit a pak dále trefovat připravené terče. Vše 
doplňovalo tvoření obrázků na trička, kvízy a dobré občerstvení. Když k tomu přidáme krásné slunečné počasí, 
tak to byl velmi hezký den s našimi nejmladšími občánky. Určitě budeme v dalších letech takovéto akce 
opakovat. 
 
Skákací opičák byl velmi oblíben. 
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Malování na trička 

 
 
Malí hasiči v akci. 

 
 
 
Současně bych rád touto cestou poděkoval Skupině ČEZ a Jaderné elektrárně Temelín za spolupráci, která 
umožňuje udržet kulturní život na solidní úrovni a pomáhá k obnovení venkovské soudržnosti a družnosti 
místních občanů. 
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Jak jsme na tom s vodovodem? 
Hlavní vodovodní řád s navrtávkami přípojek je již hotov.  22. 9. 2023 proběhla úspěšně kolaudace. Čeká nás 
ještě závěrečné vyúčtování dotací na MZe a Jihočeském kraji. Žádosti o povolení přípojek probíhají a zbývá 
nám ještě několik projednání v Dolních Kněžekladech. Pak už záleží na každém žadateli, kdy se skutečně 
zrealizuje vlastní připojení do domu a zda využijete nabídky stavební firmy ECO CB. Tady je postupováno po 
jednotlivých domech a to chvilku trvá.  Stavbyvedoucí Pavel Beneš tel: 792 301 609, jistě rád s vámi projedná 
konkrétní připojení. Jako poslední prací bude montáž vodoměru do připravené vodoměrné soupravy/šachty. 
Pak už všichni připojení nemusí mít obavy z nedostatku a špatné kvality vody. 
Cena vody je stanovena dvousložkově. Pro rok 2023 je to: 250 kč/rok za vodoměr a 32 kč za odebraný kubík 
vody. Odečet bude probíhat jednou ročně v březnu. 
 

1. etapa výměny systému veřejného osvětlení za úsporná LED svítidla, včetně ovládacích 
skříní. 
Jelikož naše veřejné osvětlení je již na pokraji své životnosti a neustálé opravy se začínají prodražovat, 
rozhodlo zastupitelstvo obce o kompletní výměně světel, včetně ovládacích skříni. Celkově se jedná ve všech 
našich částech o 33 světel a 3 ks ovládacích skříní. Z důvodu jednoduššího profinancování jsme výměnu 
rozdělili na 2 etapy. Současně s rozhodnutím o výměně jsme také hledali varianty financování. Na podzim roku 
2022 se nám podařilo s úspěchem podat žádost o finanční spolupráci s Nadací ČEZ o opravě poloviny osvětlení 
v předpokládané ceně 160 000 kč. Do konce září 2023 proběhla realizace této, je vyměněno 14 kusů světel. Do 
konce roku 2023 navážeme 2. etapou. Zde máme opět za pomoci Nadace ČEZ, v úmyslu dokončit rekonstrukci 
úplně. Koncem roku tak budeme mít veřejné osvětlení zcela rekonstruované.  
Obec takto reaguje nejen na stáří osvětlení, ale také na zvýšené ceny energií. Cena za spotřebovanou 
elektrickou energii by měla klesnout o 50%. Projekt energetických úspor podpořila Nadace ČEZ. Chtěl bych 
poděkovat Skupině ČEZ a Nadaci ČEZ za pomocnou ruku při realizaci veřejně prospěšných akcí, které nám 
pomáhají zkvalitňovat život občanů a současně zlepšovat vzhled obcí v  zóně Jaderné elektrárny Temelín. 

 
LED svítidlo 

 
 
 

Přejeme všem hodně zdraví pro následující období a trvale dobrou náladu, za všech okolností. 
Josef Drn-starosta obce 


